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Hodnocení

Kód Odpověď
Správná odpověď

10 E3 (Neuznávejte 3E)
Nesprávná odpověď

79 Nesprávná (včetně přeškrtnuté, vygumované nebo nečitelné odpovědi, značek nebo od-
povědí nesouvisejících se zadáním).

Bez odpovědi
99 Prázdné

Odpovědi českých žáků
Kód odpovědi 10 79 99
Četnost (%) 2011 57,2 39,9 2,9
Četnost (%) 2015 64,1 33,5 2,4

Úloha ověřuje schopnost žáků popsat polohu bodů v rovině pomocí pravoúhlé soustavy souřadnic, 
resp. pomocí čtvercové sítě. Při jejím řešení musí žáci prokázat i znalost zeměpisných směrů, smě-
rová růžice je součástí zadání úlohy. V úspěšnosti řešení úlohy čeští žáci v obou šetřeních překonali 
mezinárodní průměr. Z hodnocení úlohy bohužel nedokážeme určit, jaký podíl nesprávných odpo-
vědí tvoří ty, kdy žák určil políčko správně, ale chybně ho podle zadání popsal (3E místo E3).

1.2.2	Útvary v rovině a v prostoru

Úloha M44 (M01-06)
Kruhy a body 
A. Matěj začal rýsovat obrazec uvnitř kruhu. Spojil přímkami body 12 a 3 a body 3 a 6.
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Dokonči obrazec propojením bodů 6 a 9 a bodů 9 a 12. Který obrazec vznikne? 
A)	 kruh
B)	 pětiúhelník
C)	 čtverec
D)	 trojúhelník


